

Shiitake Extrakt 500 mg

Nahrungsergänzungsmittel mit Pilzextrakt



- Standardisiert auf 10 % Polysaccharid-Gehalt
- 102 mg Polysaccharide und 1020 mg Shiitake Extrakt pro Tagesverzehrmenge
- Wird als "König der Heilpilze" bezeichnet
- Auch bekannt als Lentinus edodes

ZUSAMMENSETZUNG	PRO 2 KAPSELN
Shiitake Extrakt	1020 mg
enthält Polysaccharide	102 mg

Vegan, glutenfrei, lactosefrei, ohne Gentechnik, ohne künstliche Aromen

Herstellungsland: Deutschland

Produktinformation Shiitake Extrakt 500 mg | PZN 07518125

PZN	INHALT	NETTO- FÜLLMENGE
0751812 5	100 Kapseln	62,5 g

Das Powerpaket

Der Shiitake gilt als einer der wichtigsten Vitalpilze, da er nicht nur ein hochwertiger Eiweißlieferant ist, sondern darüber hinaus zahlreiche weitere gesunde Inhaltsstoffe zu bieten hat. Bekannt ist er deshalb auch als "König der Vitalpilze".

Für unseren Shiitake Extrakt werden die löslichen Teile aus dem Pilzpulver gelöst und anschließend eingedampft, so dass ein Konzentrat übrigbleibt, das die therapeutisch wichtigen sekundären Inhaltsstoffe wie Polysaccharide in bester Verfügbarkeit enthält.

Zutaten:

80,6 % Reishi-Extrakt (Ganoderma lucidum, enthält 10 % Polysaccharide), Überzugsmittel: Hydroxypropylmethylcellulose (pflanzliche Kapselhülle)

Verzehrempfehlung:

Täglich 2 Kapseln mit ausreichend Wasser verzehren.

Wichtige Hinweise

Die angegebene empfohlene tägliche Verzehrmenge darf nicht überschritten werden. Außerhalb der Reichweite von kleinen Kindern lagern. Nahrungsergänzungsmittel sind kein Ersatz für eine ausgewogene und abwechslungsreiche Ernährung sowie eine gesunde Lebensweise.

Hinweis zur Lagerung

Die Dose nach Gebrauch gut verschlossen halten. Kühl, nicht über 25 Grad und trocken lagern.